Catologo Libreria Viborada

UNIVERSITA DEGLI STUDI i ROMA «LA SAPIENZA

DPMTHENE 3 SR EGARHTTLN AR E ONRADON 06 854 OHTETNG Storia edilizia di S. Maria sopra
Giancarlo Palmerio  Gabriella Villetti - -
= Minerva in Roma (1275-1870)

Read More
SKU: 10225
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: PALMERIO Giancarlo - VILLETTI Gabriella
editore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1997

Product Description
In 8, 318 pagine, illustrato, Brossura brossura Ottimo (Fine) (10225)



https://viborada.it/prodotto/storia-edilizia-di-s-maria-sopra-minerva-in-roma-1275-1870/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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= La tradizione e le tradizioni.
Saggio teologico

Read More
SKU: 10022

Price: 40,00€

Stock: outofstock

hal S | Categories: Religione

e autore: Congareditore: Edizioni Paolineluogo-
- | edizione: Romaanno-edizione: 1965

Product Description
In 16, pp. 530. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul piatto e sul dorso, acetato di
protezion rilegato Molto buono (Very Good) (10022)



https://viborada.it/prodotto/la-tradizione-e-le-tradizioni-saggio-teologico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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~ L'ipotesi Dio. Versione e note di
salvatore Mastrogiovanni

GEORGES FULLIGUET

PROFESSORE ORDINARIO RELLUNIVERSETA BL-GINBVRA

Read More

L'IPOTESI D10 _

Price: 40,00€

ERSIONE E NOTE .
X Stock: instock

3}

Categories: Religione

SALVATORE MASTROGIOVANNI

N

autore: Fulliguet Georgeseditore: Tipografia La
Speranzaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1907

ROMA
TIPOGRAFIA & LA SPERANZA »
Fin }_‘t_mnl, S8

1907

Wil

Product Description
65 p.; 19 cm. Rilegatura non coeva tutta tela muta. Conserva la cop. anteriore originale

rilegato Molto buono (Very Good) (10014)



https://viborada.it/prodotto/lipotesi-dio-versione-e-note-di-salvatore-mastrogiovanni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Manuale di fisica dello stato

solido

Read More
NATO SKU: 5517
Manuale di fisica Price: 40,00€
dello stato solido Stock: outofstock

Categories: Scienze

autore: Amato Giampieroeditore: tab edizioniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 396. Brossura. Volume realizzato con il patrocinio dell'lstituto Nazionale di Ricerca
Metrologica | INRiM. brossura Perfetto (Mint) (5517)

Storia della chiesa primitiva fino
alla morte di Costantino

Read More

SKU: 9886

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Backhouse Edward, Tylor Charleseditore:
Loescherluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1890

Product Description
In 8, XVIII-302 pagine con 18 fra cromolitografie e fotografie su tavole fuori testo ed incisioni nel
testo. Tavola cronologica e indice delle materie. Legatura coeva in mezza pelle con titolo in oro


https://viborada.it/prodotto/manuale-di-fisica-dello-stato-solido-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/storia-della-chiesa-primitiva-fino-alla-morte-di-costantino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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al dorso, mancanze ai bordi della copertina e uno strappo al dorso restaurati come da foto,
carta ingiallita e fioriture lievi. rilegato Molto buono (Very Good) (9886)

O TS OSISTITT

Carlo Federici Carlo Federici

e TR - La legatura medievale, 2 volumi

1 fa= Read More
legatura SKU: 9776
Price: 40,00€
Stock: outofstock

medievale

Bordereau

. Categories: Varie

autore: Federici, Carloeditore: Ist. centrale per la
patologia del libro/ Editrice Bibliograficaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1993

Product Description

2 volumi in 8, 163, (3), 105, (3) pagine. Con figure in bianco e nero nel testo. "Addenda" - Studi
sulla conoscenza, la conservazione e il restauro del materiale librario, 2. Brossura. brossura
Ottimo (Fine) (9776)

= Ci?? che ?? stato
Sl | Read More
CIO' CHE E' STATO 2 SKU: 9698

Price: 40,00€
: | stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Mazza Enzoeditore: Marsialuogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1960

Quanewn or « Mansia»

=il

e e e s = e St e D S


https://viborada.it/prodotto/la-legatura-medievale-2-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/ci-che-stato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Product Description
36 p.; 23 cm. Brossura. Edizione di 300 esemplari num. e firmati dall'Autora. brossura Molto

buono (Very Good) (9698)

Il ciclo economico dell'uranio (Il
sole a scacchi).

Read More
SKU: 8863
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Scienze

Renato Urban
IL CICLO ECONOMICO autore: R. Urbaneditore: FAVIAluogo-edizione:
DELL'URANIO Romaanno-edizione: 2012
Prefazione di MAURIZIO CUMO

& FAVIA

Product Description
In 8, 260 pagine, brossura, brossura Perfetto (Mint) (8863)



https://viborada.it/prodotto/il-ciclo-economico-delluranio-il-sole-a-scacchi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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wemxe . Architetti e artisti nella
ARCHITETTI EARTISTINELLA DIASPORs ~~ D1@SPora Italiana in America
ITALIANA IN AMERICA LATINA Latina-Arquitectos y Artistas en

DIPLOMAZIA CULTURALE IH AZIONE

ARQUITECTOS YARTIST%S EN LA DIASPORA la Diaspora Italiana en
TALIANA EN LATINOAMERICA

OPLOVAG CLTRAL BN ACGON Latinoamérica. Diplomazia
MARTN MANIEL CHECA-ARTAS culturale in azione. Diplomacia

cultural en accion

Read More

SKU: 8536

Price: 40,00€
e Stock: instock

i®
D
Q
>

Categories: Architettura

autore: Martin Manuel Checa-Artasu, Olimpia Niglio a
cura dieditore: Aracneluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 496. Brossura. Numerose illustrazioni anche a colori. brossura Perfetto (Mint) (8536)



https://viborada.it/prodotto/architetti-e-artisti-nella-diaspora-italiana-in-america-latina-arquitectos-y-artistas-en-la-dispora-italiana-en-latinoamrica-diplomazia-culturale-in-azione-diplomacia-cultural-en-acc/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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| R Sintesi di psicologia filosofica o
PONTIFICIA UNIVERSITAS A S. THOMA IN URBE

s oo , razionale. Parte |l e Il. Ad usum
i privatum studentium
Read More
SKU: 8452

SINTESI DI PSICOLOGIA
FILOSOFICA O RAZIONALE Price: 40,00€

Stock: outofstock

II PARTE

Categories: Filosofia

autore: Manzanedo Marcos F.editore: Pontificia
Universitas a S. Thomaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1978

(Ad usum privatum studentium)

ROMA 1981

Product Description
In 8, pp. 92, 91. Brossura. In dattilo. Etichetta e timbro di biblioteca, volume dismesso brossura
Buono (Good) (8452)



https://viborada.it/prodotto/sintesi-di-psicologia-filosofica-o-razionale-parte-i-e-ii-ad-usum-privatum-studentium/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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DE LA FACULTE RATIONNELLE :
L'ORIGINAL ARABE DU GRAND
COMMENTAIRE (?AR?)
D'AVERROES AU DE ANIMA

Sapientiae 15

Colette Sirat

L D'ARISTOTE (lII, 4-5, 429A10-
el 432A14). EDITIONS

(SARH) D'AVERROES AU DE ANIMA D'ARISTOTE

(I, 4-5, 42%a10-432a14) DIPLOMATIQUE ET CRITIQUE DES

EDITIONS DIPLOMATIQUE ET CRITIQUE DE GLOSES

DU MANUSCRIT DE M()I)I-Nl-il?lg)zgﬁﬂf;‘l;&?;gg] GLOSES DU MANUSC RIT DE
MODENE, BIBLIOTECA ESTENSE,
?.). 6. 23 (FF. 54V-58V)

Read More
SKU: 8375
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: Colette Sirat, Marc Geoffroyeditore: Aracne
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 648. Brossura. Tavole fuori testo. Collana Flumen Sapientiae 15 brossura Perfetto
(Mint) (8375)



https://viborada.it/prodotto/de-la-facult-rationnelle-loriginal-arabe-du-grand-commentaire-ar-daverros-au-de-anima-daristote-iii-4-5-429a10-432a14-ditions-diplomatique-et-critique-des-gloses/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Il fondamento etico-religioso del

CATHEDRA SANCTI THOMAE

ro_rvj‘ff‘lc[.u‘ 1 M\'FR:‘I'-\'I'IS LATERANENSIS d i ritto Sec o n d o S . To m m a SO
P. REGINALDO M. PIZZORNI O.P. d IAq u i no
Read More
Il fondamento etico-religioso
del diritto SKU: 8367
secondo S. Tommaso d’Aquino Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Pizzorni Reginaldoeditore: Libreria editrice
della Pontificia Universita Lateranenseluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1968

ROMA 1968
LIBRERIA EDITRICE
DELLA PONTIFICIA UNIVERSITA" LATERANENSE

Product Description
232 pagine, 24 cm, brossura, firma di appartenenza all'antiporta brossura Molto buono (Very
Good) (8367)



https://viborada.it/prodotto/il-fondamento-etico-religioso-del-diritto-secondo-s-tommaso-daquino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

